

“春风行动”暖人心 岗位送到家门口

本报讯(记者 周琦 见习记者 柏歆羽)高新区“春风行动”持续推进,2月17日至18日,高新区人社局在华盛园社区和横浦佳苑举办家门口就业专场招聘会,将岗位直接送到居民家门口。
7家企业携105个优质岗位参与活动,涵盖制造业、服务业等多个领域。值得一提的是,此次活动采用“夜市”模式,求职者不仅能在“逛夜市”的过程中了解岗位信息、提交简历,还能在轻松氛围中与企业HR面对面交流,受到大

家一致好评。此外,高新区人社局工作人员化身就业政策“宣传员”、就业岗位“信息员”、就业援助“服务员”,为求职者提供就业岗位推荐、就业创业指导等服务。据了解,此次活动共吸引330余人次参与,现场发放宣传资料260余份,初步达成就业意向72人。
下一步,高新区人社局将紧紧围绕重点产业需求,持续优化人社服务,开展更多元化、精准化的招聘活动,让更多人找到心仪的工作。

“太e办”接入DeepSeek 办事省心又省力

本报讯(记者 薛海荣)为持续提升政务服务效率,市数据局用技术创新推动服务升级,为市民打造更智慧、更便捷的办事体验,即日起,“太e办”正式接入DeepSeek。
记者了解到,市民今后无论是咨询政策、查询流程,还是在线办理业务,DeepSeek赋能的AI智能客服都能提供精准解答和贴心指引。市民无需翻找文件、拨打电话,只需在对话框中输入问

题,如“购房如何使用住房公积金”“办理不动产登记业务需要哪些材料”等,AI智能客服将结合最新政策提供清晰指引。
市数据局相关负责人表示,AI智能客服全天候待命,随时随地响应需求,而且操作简单,文字输入、语音提问均可使用,老人也能轻松上手。AI智能客服还可以针对相关业务提供对应的线上办事入口,让市民办事省心又省力。

团市委上新美业驿站

“两新”青年理发可免费

本报讯(记者 杨丹萍)日前,团市委上新美业爱心驿站阵地,为新业态青年群体提供免费理发服务,送上实实在在的温暖和便利。

这个义剪活动。趁现在没订单,我就来这儿理发,能感受到太仓对我们这个群体的关心关爱。”

今年2月至12月,每月第二周和第四周的周一下午1时~4时,美业爱心驿站便会为新业态青年开启“暖心模式”。在这里,新业态青年不仅能享受免费理发,还能享受门店“绿色通道”,以及接水、充电、休憩等便利服务。

今后,团市委将进一步探索更多新途径,开展更多形式的志愿服务,提供就业创业指导等,为青年的成长和发展创造更好的条件。

“这是我去年结婚时买的婚纱,现在想捐出来,给村里这个活动出一份力。”沈凯雯是沙溪镇半泾村村民,2月18日,她将结婚时穿的婚纱捐给了村里的“光影幸福站”,希望将幸福带给更多人。

当天,10多位村民相约一起来到设立在半泾村新时代文明实践站内的“光影幸福站”,捐赠自家衣服。“我跳广场舞时买了很多有民族特色的衣服,这类衣服太多了,我就拿一些出来捐赠,和大家一起分享。”70岁的沈金妹

说,这些衣服是自己精心挑选的,能够给别人带去快乐,她很开心。

“光影幸福站”里,复古元素处处可见。记者看到,几位年轻人正在拍摄复古风格的照片,他们身上穿的西服、旗袍等正是来自村民的捐赠。

沙溪镇的“公益婚纱幸福小站”于2021年9月创立,由专业志愿服务组织负责日常运行,不仅提供婚纱礼服免费租赁、红事新办指导等服务,还会结合重要时间节点组织开展补拍婚纱照、公

益婚纱秀等活动,有效链接市民实际需求、开拓资源供给,成为新时代文明实践的一个重要阵地。去年夏天,半泾村创新打造了“公益婚纱幸福小站”的分站——“光影幸福站”,记录村民的10周岁成长礼、18周岁成人礼、“金婚”等幸福瞬间,用镜头定格美好记忆。

“目前,我们的‘光影幸福站’已经收到村民们捐赠的40多套衣服,有婚纱、西服、旗袍以及汉服等,都免费提供给村民拍摄使用,已经有12对老夫妻在‘光影幸

福站”定格幸福时光。”半泾村党委副书记王凤丹介绍。

当天,半泾村的“幸福专线”正式开通。志愿者们坐着“幸福专线”走村入户宣传“光影幸福站”及移风易俗相关内容。“半泾村面积比较大,村里组织的活动,住在青秧片区等较远片区的村民参与率比较低,我们希望通过‘幸福专线’,打通服务群众‘最后一公里’。”王凤丹介绍,在第一天的宣传中,就有两户居民现场捐赠婚纱、旗袍给“光影幸福站”。

据了解,半泾村还成立了“移风易俗志愿服务队”,将移风易俗“宣传先行+教育引导+典型示范”模式推广至田间地头,攀比之风、铺张浪费现象少了,村民成为移风易俗的最大受益者。“我们把移风易俗活动和积分激励计划结合起来,村民捐赠衣服,村里给他们提供相应的商品或者服务,通过蓄积移风易俗内生动力,村民们从‘为我做’转变为‘我来做’,从而把移风易俗的‘循环链’盘活。”王凤丹表示。



人勤春早

农事忙

日前,各区镇农民抢抓农时,开展播种、采收、田间管护等春季农业生产,田间地头呈现一派繁忙景象。图为城厢镇万丰村,农机手正在喷洒除草剂。
记者 计海新 摄

-3°C!

他纵身一跃救起溺水男子



本报讯(记者 缪卉蕾)日前晚上,港区派出所接到报警称,浮桥镇陆公路桥边有人落水。民警火速出警赶到现场。

由于该路段灯光昏暗,警方只能看到散落在桥边的羽绒服和手机,以及水面上隐约可见的水花。警方随即通过强光手电对周边水域开展搜索,突然,桥底传来了男子急切的呼救声。

辅警方洪刚立即循着声音方向跑去,并不断用手电灯光扫描周边。“在那里!”终于,他发现有一个模糊的黑影正在桥底河中央不断挣扎。处警人员立即将救生圈扔向男子,但没有得到回应,水面上也没了男子的踪影。眼见

情况紧急,方洪刚来不及多想,脱下制服纵身跳入刺骨的河水中。

因河水较深,方洪刚游到“消失点”的时候,并没有发现男子的踪影。“我下潜摸索了两次,终于摸到了他的一只脚,然后他的身体漂了上来,我努力把他的头部托出水面,用手臂夹住他的腰,带他游向岸边。”由于河岸高度落差较大,方洪刚努力将男子托举出河面,与岸上警力配合,将男子救上岸。

此时气温是零下3°C,方洪刚上岸后冻得瑟瑟发抖,却顾不上自己的身体状况,与其他民警一同救助处于昏迷状态的男子。民警立即开展心肺复苏急救,并多次尝试帮助其打开口腔确保气道通畅。经过3分多钟的急救,男子终于将呛入鼻的河水吐出。随后,民警配合120将该男子及时送医,该男子已无大碍。

小城大爱 点亮生命之光

□本报记者 杨丹萍

数字。

就在汤琳一家万分焦急之时,北郊园聚义组的组长陈彩亚站了出来。她在聚义组的群里发出呼吁:“汤琳这么年轻就得了白血病,治病花费特别大,希望大家奉献爱心,帮帮他们家!”这条消息如同星星之火,瞬间点燃了大家的爱心。陈彩亚回忆起当时的情景,感慨地说:“我知道这家人情况后心里特别着急。白血病患者治疗费用大,他们根本负担不起。我就想着,咱们小区是个大家庭,一定要帮他们渡过难关。”

消息发出没多久,居民们纷纷响应,有的家庭父母刚捐完,小辈又在群里献上爱心。“我家捐500元,虽然不多,希望能帮上忙。”“我们家出1000元,祝汤琳早日康复。”一句句质朴的话语,一笔笔饱含真情的捐款,汇聚成了爱的暖流。短短两个小时,整个北郊园聚义组的居民一个不落,全员参与了这场爱心行动。陈彩亚看着不断攀升的捐款数额,非常感动。

鞍山社区党委书记、居委会主任陈力得知这一情况后,第一时间积极响应:“病魔无

情,人间有爱,咱们社区必须出份力。”在他的带动下,社区工作人员纷纷慷慨解囊。陈力表示,“后续,我们会根据汤琳家的医药费花费情况,帮他们申请临时救助,尽全力提供帮助。”华盛园社区党委书记、居委会主任苏林得知此事后,也当即决定:“华盛园社区拿出5000元救助款,助力汤琳战胜病魔。”就这样,爱心的涟漪不断扩散着,点滴爱心汇聚成河。最终,这场半日爱心捐款活动共筹集到34750元。

汤琳的奶奶张玉珍接过

善款的时候泣不成声,她说:“谢谢你们这些好心人,希望孩子能有机会叫妈妈。”现场的每一个人都为之动容,不少人流下了泪水。在这个看似平凡的日子里,北郊园聚义组的居民、鞍山社区与华盛园社区的工作人员,还有众多爱心人士,用实际行动诠释了“一方有难,八方支援”。这一场温暖的爱心接力,不仅为汤琳一家点亮了生命的希望之光,也体现了社区强大的凝聚力,以及人与人之间那份纯粹、真挚的关爱。

公告

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的王某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6236442021043612395,开户名:聂云祥,开户行:中国建设银行股份有限公司江西省分行渠道与运营管理部核算中心)中冻结资金399.12元向受害人王某按比例返还399元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关证明材料。
特此公告

太仓市公安局
2025年2月21日

公告

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的殷某某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6217731812781322,开户名:冯倩昆,开户行:中信银行石家庄红旗大街支行)中冻结资金34626.34元向受害人殷某某按比例返还7337.37元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关证明材料。
特此公告

太仓市公安局
2025年2月21日

公告

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的杨某某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6222621210026354439,开户名:江开程,开户行:交通银行天津学苑支行)中冻结资金1230137.29元向受害人杨某某按比例返还283658元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关证明材料。
特此公告

太仓市公安局
2025年2月21日

公告

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的李某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6215683100027709617,开户名:杨建兵,开户行:中国银行宜宾临港经济开发区支行)中冻结资金17154.28元向受害人李某按比例返还10322元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关证明材料。
特此公告

太仓市公安局
2025年2月21日

公告

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的王某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6236682100002793203,开户名:巫成辉,开户行:中国建设银行股份有限公司万载支行)中冻结资金34607.52元向受害人王某按比例返还34530.58元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关证明材料。
特此公告

太仓市公安局
2025年2月21日

公告

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的何某某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6217680904176794,开户名:谭球英,开户行:中信银行广州科技园支行)中冻结资金150296.16元向受害人何某某按比例返还83582元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关证明材料。
特此公告

太仓市公安局
2025年2月21日

公告

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的王某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6216612800006520745,开户名:朱晓玲,开户行:中国银行贵阳市南明支行营业部)中冻结资金46868.67元向受害人黄某某按比例返还46790元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关证明材料。
特此公告

太仓市公安局
2025年2月21日

公告

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的太仓世珍集装箱部件股份有限公司被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6217856300038339266,开户名:牛云,开户行:中国银行合肥瑶海支行)中冻结资金158162.47元向受害单位太仓世珍集装箱部件股份有限公司按比例返还158044.77元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关证明材料。
特此公告

太仓市公安局
2025年2月21日